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令和５年度 第３回足柄下採択検討会議事録（要旨）  

 

１ 日 時  令和５年８月18日（金） 15時～15時20分 

２ 場 所  湯河原町防災コミュニティセンター 205会議室 

３ 出席者  ＊足柄下採択地区協議会の委員 19名 

       ＊事務局 箱根２名 真鶴２名 湯河原３名 計７名 

４ 傍聴者  ０名 

 

事務局： 

参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

菅沼会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

皆さんこんにちは。 

ただ今より、令和５年度第３回足柄下採択検討会を開催いたしま

す。 

私は本日の進行を務めさせていただきます、湯河原町教育委員会

参事の冨士川です。 

また、本日の会議ですが、議事概要を記録するため、会議を録音

させていただいておりますのでご承知おきください。 

なお、No.14 湯河原町教育委員会 山田委員、No.19 足柄下郡教員

代表 久保寺委員、No.21 箱根町ＰＴＡ連絡協議会 瀬戸委員、No.22

真鶴町ＰＴＡ連絡協議会 勝山委員ですが、本日所用により欠席して

おります。 

よろしくお願いいたします。 

 

それでは、次第２「会長あいさつ」です。 

本検討会の会長であります湯河原町の菅沼教育長、よろしくお願

いいたします。 

 

本日はお忙しい中、お集まりいただきありがとうございます。 

７月18日、第２回検討会において、調査員からの調査研究の報告

を受けまして、先日、７月27日に開催した第２回足柄下採択地区協

議会において、足柄下郡で令和６年度に使用する教科書が決まりま

した。静粛な採択環境の中で、事前にご検討をいただいた手続きに

則り、採択ができたことは、委員の皆様のご理解・ご協力の賜物と

感謝いたしております。ありがとうございました。 

本日の第３回検討会では、今年度行ってきた共同採択の結果報告

などについてご意見をいただく、教科書の採択に関するまとめの会

議となります。本日いただいたご意見などは、事務局でまとめたも

のを最終的には各町の教育委員会で検討することとなります。委員

皆様方のご協力により、円滑な議事進行ができますことをお願いい
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たしまして、挨拶とさせていただきます。本日は、よろしくお願い

いたします。 

 

それでは、議事に入ります。 

これからの議事進行につきましては、検討会規約第６条第１項の

規定により会長が議長となりますので、菅沼会長にお願いいたしま

す。 

 

それでは、議事（１）「採択結果報告について」の「①令和６年度

使用小学校教科用図書」を議題といたします。事務局より説明をお

願いします。 

 

それでは説明いたします。「令和６年度使用小学校教科用図書一覧

表」をご覧ください。こちらについては、足柄下郡で令和６年度に

使用する小学校の教科用図書一覧表で、去る７月27日に開催された

第２回足柄下採択地区協議会において、選定を行い、その後各町教

育委員会で採択したものです。それでは、令和６年度に使用する小

学校教科用図書を読み上げいたします。 

 

【「令和６年度使用小学校教科用図書一覧表の発行者を読み上げ】 

 

次に、「令和６年度使用小学校教科用図書足柄下採択地区協議会 

選定理由」をご覧ください。こちらについては、小学校の教科用図

書の選定理由をまとめたもので、去る７月27日に開催された第２回

足柄下採択地区協議会の教科書選定において、各委員が第１回目の

投票をした際に投票用紙に記載した投票の理由を基にして、本来の

意味を変えないように、事務局で適宜加筆修正してまとめました。

それでは、選定理由を読み上げさせていただきます。 

 

【資料１～15ページ（全教科の選定理由を読み上げ）】 

 

ただいま事務局より説明がありましたが、ご質問等はありません

か。 

特にないようですので、令和６年度に使用する小学校の教科用図

書の採択結果報告を終わりにします。なお、ただいま報告した各教

科の選定理由については、後日、各町教育委員会より管内各小学校
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に周知いたします。 

それでは、議事（２）「その他」ですが、皆様の方から何かござい

ますか。 

特にないようですが、事務局から何かありますか。 

 

事務局から１点連絡がございます。今年度の足柄下採択検討会

は、本日、第３回会議をもって終了となります。委員の皆様におか

れましては、大変お忙しい中、会議にご出席いただき、誠にありが

とうございました。来年度は、中学校の教科用図書の採択替えが予

定されております。来年度の検討会については、新たな委員構成と

なりますが、引き続きご協力いただきますようお願いいたします。 

 

ただいま事務局から説明がありましたが、何かご質問等はありま

すか。来年度の中学校教科用図書採択に関して課題等なにかござい

ますか。 

特に無いようですので、これをもちましてすべての議事が終了い

たしました。 

次第４「その他」ですが、全体を通して何かありますでしょう

か。特にないようでしたら、事務局から何かありますか。 

 

事務局から１点連絡がございます。情報公開等についてですが、

非公開としていた、第２回足柄下採択検討会で調査員から報告があ

った教科用図書調査研究報告書及び調査員の氏名等につきまして

は、本日までの会議結果等を含めて速やかに町ホームページに掲出

し、広く情報提供を図ってまいりたいと考えております。 

 

本日は、委員の皆様には、円滑な議事進行にご協力いただきまし

て大変ありがとうございました。 

それでは「閉会のことば」を副会長であります真鶴町の纐纈教育

長にお願いいたします。 

 

改めまして、真鶴町の纐纈でございます。 

この検討会も５月の第１回から始まりまして、７月の第２回では調

査員の方から調査研究の報告がされました。採択協議会では静謐な

環境のもと、子ども達にとってふさわしい教科書について協議がさ

れ、ルールに従って公正に研究されたと思っております。本日は、
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菅沼会長 

その旨報告できましたことを大変嬉しく思っております。また、委

員の皆様におかれましては、計３回の検討会の運営にご協力をいた

だきまして、改めてお礼を申し上げます。合わせまして、事務の運

営にご尽力いただきました菅沼会長をはじめ、湯河原町教育委員会

の事務局の皆様、そして、調査員の皆様に深く感謝申し上げます。

それでは、以上もちまして、令和５年度第３回足柄下採択検討会を

閉会とさせていただきます。 

 

ありがとうございました。 

以上をもちまして、第３回足柄下採択検討会を終了いたします。

大変、お疲れ様でした。 

 

 


